
 
PROCURADORIA GERAL DO ESTADO 

 

NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº 02 

 

PREGÃO ELETRÔNICO PGE-RJ Nº. 09/2020 (Edital republicado) 

 

A PROCURADORIA GERAL DO ESTADO tendo em vista o que consta do Processo 

nº. SEI-14/001/022405/2019, e nos termos da Lei Federal nº. 8.666/93 e alterações posteriores, 

e baseadas nas informações fornecidas pela área técnica, vem prestar esclarecimento para 

dirimir dúvida de licitante, expressa em e-mail encaminhado a esta Procuradoria, 

manifestando-se conforme segue: 

 

 

Pergunta 01: 

Para o ITEM 01 Câmera de vídeo IP, Tipo DOME, será aceito o modelo VIP 1020 D G2 da 

Intelbras? 

 

Resposta:  

Sim, será aceito o modelo VIP 1020 D G2 da Intelbras, |Dome,IP, além de outros modelos e 

marcas que atendam ao descrito no T.R.  

 

 

Pergunta 02: 

Para o ITEM 02 Câmera de vídeo HD, Tipo BULLET, será aceito o modelo VHD 1120 B G4 

da Intelbras? 

 

Resposta:  
Sim, será aceito o modelo VHD 1120 B G4 da Intelbras Bullet, além de outros modelos e 

marcas que atendam ao descrito no T.R. 

 

 

Pergunta 03: 

Para o ITEM 03 SWITCH, será aceito o modelo SF 1811 PoE da Intelbras? 

 

Resposta:  

Sim, se estiver dentro das especificações técnicas conforme o T.R.; 

 

 

Pergunta 04: 

Para o ITEM 04 Transmissores SEM FIO para CFTV IP (antenas de conexão com câmeras de 

CFTV), será aceito o modelo APC 5A-15 da Intelbras? 
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Resposta:  

Sim, está dentro das especificações técnicas conforme o T.R.; Cumpre esclarecer que os 

equipamentos a serem adquiridos (pares de antenas), serão utilizados nos elevadores, para 

monitoramento interno das cabines. Sendo 01 par para cada cabine. 

 

 

Pergunta 05: 

Para o ITEM 05 Gravador digital de imagem para CFTV IP (NVR), será aceito o modelo 

NVD 7132 da Intelbras? 

 

Resposta:  

Sim, está dentro das especificações técnicas conforme o T.R. 

 

 

Pergunta 06: 

Para o ITEM 06 Disco Rígido de armazenamento para CFTV, Será aceito o modelo 

ST3000VX009, da Seagate? 

 

Resposta:  
Sim, está dentro das especificações técnicas conforme o T.R. 

 

 

Pergunta 07: 

Para o ITEM 07 Transmissor (BALUN), será aceito o modelo VB 501 P da Intelbras? Sobre 

este item, para que seja esclarecida a questão de compatibilidade. 

A função do aparelho é transmitir imagens analógicas, AHD, HDCVI ou HDTVI. 

Independente das marcas dos cabos, câmeras, switches, power balun e etc. o item será 

compatível. 

 

Resposta:  

 Não. Somente o descrito no T.R., considerando que os equipamentos instalados são da 

marca DIS. Outros modelos de transmissores foram tentados sem sucesso para o modelo que 

atualmente opera a transmissão. Finalizando, outros modelos implicarão na mudança de 

infraestrutura, passagem de cabeamento de alimentação entre outros. 

 

 

Rio de janeiro, 10 de julho de 2020. 

 

Luciana Benedito Araújo 

Pregoeira 

Procuradoria Geral do Estado do Rio de Janeiro 


